



嘱托催奋进 砺志绘新篇

市公安机关举行2021年中国人民警察节主题庆祝活动

2021年1月10日,是首个中国人民警察节。当天上午,安庆市公安局开展主题庆祝活动,举办先进事迹报告会,为退休民警代表颁发忠诚奉献章、表彰先进集体和先进个人。市委常委、政法委书记、公安局局长黄杰向受到表彰和授予从警荣誉章的老同志们以及先进典型代表表示热烈祝贺!向守护平安的战友们、默默奉献的家属同志们,致以亲切慰问和崇高敬意!

践行初心使命 书写安庆答卷

过去的一年,面对突如其来的新冠肺炎疫情和百年不遇的洪涝灾害,在市委市政府和省厅党委的坚强领导下,全市公安机关和广大公安民警、辅警义无反顾,日夜奋战,闻令而动,敢打硬仗。以必胜之心,责任之心,仁爱之心,谨慎之心,牢牢守住了战疫安全线,筑牢了防汛守护地。先后有33个集体,135名个人获得省级以上表彰。

过去的一年,以扫黑除恶专项斗争为龙头,扎实开展守护平安系列行动,在全省率先完成扫黑除恶专项斗争线索核查,清仓见底,率先完成逃犯清零目标任务,6名目标逃犯,悉数抓获,14起现行命案全部侦破。连续7年实现现行命案全破,侦破命案积案10起,超额完成省厅下达的目标。严重暴力犯罪破案率达到98.6%,连续4年严重暴力案件破案率保持在90%以上,全市社会治安形势大局呈现连续稳定向好态势。

过去的一年,智慧公安“一心两网六平台”建设全面推动公安工作转型发展。“一站式”交通事故处理中心模式改革不断深化,农村派出所参与交通安全管理工作也全面推行。“一站式”“一体化”执法办案中心建成使用,执法效能全面提升。



市区街面警务工作站“三警融合”,辐射带动各方力量,社会面整体防控新模式全面构建,社会治安防控体系进一步织密织牢。

过去的一年,市局合成作战中心、反电信诈骗中心建成并实体运行,投资3.9亿元、占地373亩的市公安监管中心项目全面启动,投资1.68亿元、建筑面积3.5万平方米的警务技能训练中心也正式开工建设,投资2.69亿元的“雪亮工程”建设稳步推进。市局与江汽集团开展警企合作,首批租赁100台警用新能源汽车全部配发一线。

过去的一年,坚决做到以党的旗帜为旗帜,以党的方向为方向,以党的意志为意志,坚决听从党中央命令、服从党中央指挥,确保绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠,扎实开展“坚持政治建警 全面从严治警”教育整顿试点,坚持铸魂立根、树纪正风、活力固本、暖心聚神,以饱满精神书写安庆答卷。

学习先进典型 接受忠诚教育

小案不小,民利为大。乡村财物、车内财物、商铺财物、电动车……这些看似平常的一件件“小

案,牵系的却是广大群众的幸福感、安全感。怀宁县公安局马庙派出所所长陈亮,在刑侦岗位上,把“刑警不言艰辛,只论成败”作为座右铭,忠诚公正、开拓进取,做新时代优秀人民警察。

在治安工作岗位上,潜山市公安局治安大队四级警长王俊彬重拳出击、打击赌博违法犯罪,锲而不舍,为133名农民工讨薪。他说,“我常常回想起从警时的初心,既然选择了当警察,就应该力所能及帮助群众解决实际困难,帮助群众办实事、办好事,胜过千万句豪言壮语”。

宿松县公安局洲头派出所所长唐慧生,在防汛救灾一线连续战斗了42天,没有回过一趟家。在汛情发生后,带领全所民警辅警,全力以赴投入抢险战斗,加固堤坝,排查隐患,处置险情,转移群众,抢救物资,维护治安,始终冲锋在风口浪尖,拼搏在紧要关头,鏖战在堤防险段,以勇于担当、攻坚克难和忠诚奉献,践行了人民公安为人民的庄严承诺。

作为一名新时代公安民警,市公安局网安支队副支队长杨帆,时刻牢记习近平总书记对人民警察队伍的训词精神,对党忠诚,对事业忠

诚,和战友们在苦干中收获着幸福,在前进中追求着卓越。

望江县公安局岭派出所守土一寸,平安一方,为了保护群众利益,不仅有火场拎液化气罐的勇气,更有打击违法犯罪的本领。在他们心里,服务人民不仅仅是一个口号、一句承诺、一声誓言,更是一份责任、一份担当,一个让百姓放心、安心的守望。

市公安局宜秀分局永安派出所,面对严峻的疫情防控形势和肆虐的病毒,纵然千钧压顶,全所上下仍士气高昂,关键时刻,迎难而上,以坚定果敢的勇气,向着岗位方向快速集结,只为与时间赛跑、与疫情较量,向党和人民交出了一张合格的答卷。

6位基层先进模范,用朴实无华又饱含深情的精彩报告,生动地阐述了他们以忠诚筑底、以担当支撑、以英勇着色的先进事迹,感人至深,催人奋进,让全市公安民警辅警受到了一次生动的党性教育、一次深刻的思想洗礼。

颁授从警荣誉 凝聚警心警力

增长的是警龄,不变的是本色。活动现场,扫黑除恶专项斗争攻坚、长江禁捕等三项重点工作立功受奖个人颁发奖章,表彰他们主动担责、积极作为、坚决执行、狠抓落实、忠诚履职、忠诚奉献,用热血丹心践行了人民公安为人民的铮铮誓言。

10名2020年退休的老战友代表被授予忠诚奉献章。他们是安庆公安事业的开创者、实践者,也是安庆公安发展的见证者、书写者。安庆公安将继续继承和发扬老同志艰苦奋斗的优良作风,坚决履行好党和人民赋予的新时代职责使命。

安公轩

望江:全力打好冬季事故预防战百日会战

为切实加强冬季道路交通安全管理,有效预防和减少道路交通事故的发生,望江县公安局交警大队结合辖区交通管理工作实际,严格按照公安部、省公安厅关于《冬季交通安全整治百日会战冲刺阶段预防事故17项措施》的相关要求,进一步加大交通安全管理工作措施,确保辖区道路交通安全、有序、畅通。

加强宣传,提高广大交通参与者的交通安全意识。紧紧围绕交通事故预防这一中心工作,在巩固前期“一盔一带平安守护”和“美丽乡村行 电影进万家”宣传活动成果的基础上,继续深入客运企业、大型用人单位、中小学校、社区、农村,通过电影下乡,现场宣讲和发放宣传彩页等形式,加大交通安全宣传教育力度。

强化分析研判,压事故、保畅通。针对今年冬季气温偏低,雨、雾、冻、雪等恶劣天气较多,把冬季道路交通安全管理工作作为保障道路畅通和事故预防的一项重要工作来抓,适时进行事故案例分析,全力遏制重特大道路交通事故的发生。加强路面管控,从严查处交通违法行为。坚持警力下沉路面管理一线,保证路面管控有

足够的警力和装备,对重点时段和重点路段进行实时监控,并科学安排铁骑小分队,在确保做好疏堵保畅工作的同时,加大对涉牌涉证、超员、超速、违法停车、疲劳驾驶、酒后驾驶等严重交通违法行为的查处力度,全力消除事故隐患,震慑各类交通违法,确保岁末年初辖区道路交通安全形势持续平稳。(通讯员 胡红松)